
 
 

RESUMEN DE RESULTADOS ENCUESTA SOCIFOR 2023 

 

Por medio del presente documento hacemos público los principales resultados de la encuesta 

SOCIFOR aplicada a socios durante el 2023.  

La muestra fueron 35 socios, correspondientes al 54% del total de socios activos.  

El 74,3% de los socios encuestados se considera del mundo académico y 17,1% se asocia a 

instituciones del estado. El 8,6% restante se divide entre empresa privada, consultoría, ONG y 

estudiantes.  

 

 

En cuanto a las áreas de interés, se muestran resultados diversos, destacando Silvicultura y Manejo 

Forestal con 20 y 11,4% respectivamente, seguido de economía con 8.6%.  Desglosando la opción 

“otra” destacan temas como inversiones forestales, modelación de crecimiento, gestión de espacios 

protegidos, hidrología y dimensiones socioculturales. 

 



 
 

Actualmente la mayor cantidad de miembros trabajan en la Universidad de Chile, la Universidad de 

Concepción e INFOR, representando cerca del 15% cada uno, seguido de la Universidad de la 

Frontera con 9%.  

En cuanto a las principales motivaciones de ser miembro de la SOCIFOR, destacan conceptos como: 

- Redes de colaboración  

- Conectar, colaborar y compartir con colegas del área 

- Fomentar y relevar el desarrollo de las ciencias forestales en el país 

- Actualización de conocimientos 

 

Respecto de los temas que los socios encuestados creen que se deberían abordar durante lo que 

queda de año destacan:  

- Cambio climático  

- Política forestal  

- Incendios  

- Manejo forestal  

- Educación, investigación y difusión  

 

El 85,7% de los socios encuestados se muestra disponible para apoyar en la organización de 

actividades como charlas y seminarios, en tanto el 82,9% le interesaría participar como expositor(a).  

Por último, si bien, el 54,3% de los socios encuestados ya participa de alguna mesa/comité o 

instancia de interés nacional o regional, el 79,4% se muestra dispuesto a representar a la SOCIFOR 

en mesas gubernamentales.  

 

 

 


